



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 13 Ιανουαρίου 2015

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 2^η /2015 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 12^η Ιανουαρίου 2015.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Αναγνώριση έκτακτου και απρόβλεπτου γεγονότος καταστροφής της παραγωγής χελιών στη Λιμνοθάλασσα Μεσολογγίου- Αιτωλικού Π.Ε. Αιτωλ/νίας και λήψη άμεσων μέτρων σωτηρίας της υπόλοιπης παραγωγής χελιών.

(εισηγήτρια :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Χριστίνα Σταρακά)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 2/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το θέμα ως κατεπείγον

Αναγνωρίζει την ύπαρξη έκτακτου και απρόβλεπτου γεγονότος από το οποίο καταστράφηκε ποσότητα της παραγωγής χελιών στη Λιμνοθάλασσα Μεσολογγίου- Αιτωλικού Π.Ε. Αιτωλ/νίας και για την αντιμετώπιση του εγκρίνει τα εξής μέτρα όπως αναφέρονται στην εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ.Χριστίνας Σταρακά:

1. Συστήνει επιτροπή από υπηρεσιακούς παράγοντες που θα διαχειριστούν **άμεσα το ζήτημα** και θα καταθέσουν προτάσεις για την επίλυση του θέματος, σύμφωνα με τα ισχύοντα που περιλαμβάνονται και στην σχετική αλληλογραφία μεταξύ του Τμήματος Αλιείας και του ΥΠ.Α.Α.Τ
2. Στην περίπτωση που οι αλιευτικοί συνεταιρισμοί απελευθερώσουν άμεσα τα συγκεντρωμένα χέλια στη θάλασσα, ακολουθώντας το διοικητικό και τεχνικό πρωτόκολλο που προβλέπεται, με τις όποιες προσαρμογές είναι απαραίτητες λόγω της συγκυρίας, να διερευνηθεί η δυνατότητα που δίνει το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο, ώστε:
 - α. η ποσότητα που θα απελευθερωθεί να καλύψει τις συμβατικές υποχρεώσεις τους στο διαχειριστικό σχέδιο, στις μελλοντικές τους συλλήψεις και διακινήσεις και
 - β. ο συμψηφισμός της αξίας των απελευθερούμενων χελιών με τα οφειλόμενα μισθώματα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση παράτασης της από 16-05-2013 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – «Η ΕΛΠΙΔΑ» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Π.Γ.Ν. Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3 της Προγραμματικής Σύμβασης.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρης Αλεξόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 3/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την παράτασης της από 16-05-2013 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίου, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών – «Η ΕΛΠΙΔΑ» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Π.Γ.Ν. Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3 της Προγραμματικής Σύμβασης, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδος, κ. Απόστολο Κατσιφάρα, για την υπογραφή της σύμβασης παράτασης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης

2. Έγκριση Α' τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2015.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ.Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 4/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την Α' τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2015, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Αριστειδόπουλου Χαράλαμπου και στην υπ. αριθ. 2/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

3. Έγκριση πίνακα έργων που προτείνονται να μεταφερθούν για ένταξη στη νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 5/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει τον πίνακα έργων που προτείνονται να μεταφερθούν για ένταξη στη νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολου Κατσιφάρα.

4. Έκφραση γνώμης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την παραχώρηση χρήσης με δημοπρασία ακινήτου εμβαδού 130.883,7 τ.μ. αγροκτήματος Κοροίβου Ν. Ηλείας από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.
(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης
κ.Παναγιώτης Πλατανιάς**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 6/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: 1. Γνωμοδοτεί αρνητικά στο αίτημα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων περί παραχώρησης χρήσης ακινήτου με δημοπρασία, εμβαδού 130.883,7 τ.μ. αγροκτήματος Κοροίβου Ν. Ηλείας.
2. Γνωμοδοτεί θετικά για την παραχώρηση της χρήσης της παραπάνω έκτασης στο τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας που εδρεύει στον Κόροιβο Ηλείας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για επιστημονικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς.
3.Προτείνει τη διατήρηση λειτουργίας και τη στελέχωση του Ινστιτούτου Αμπέλου & Οπωροκηπευτικών Πύργου, ώστε με την μετεγκατάσταση του εδαφολογικού εργαστηρίου στις κτηριακές εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου και τη χρήση της εν λόγω έκτασης για ερευνητικούς σκοπούς σε συνεργασία με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, να συμβάλλει στην αναβάθμιση του αγροτικού τομέα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης κ.Παναγιώτη Πλατανιά.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Έκδοση ψηφίσματος για το τριήμερο θανάτου και βίας στο περιοδικό Charlie Hebdo και στο εβραϊκό παντοπωλείο στο Παρίσι.

(εισηγητής :**Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ.Απόστολος Κατσιφάρας**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 7/2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την έκδοση σχετικού ψηφίσματος.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ